



был снайпером, и этим сказано многое. Можно лишь добавить — снайпером от бога. Он надежно прикрывал товарищей в любой ситуации. Строки в письме брату о зарубках на прикладе — это боевой счет уничтоженных боевиков, спасенные жизни сослуживцев. Душа кампании, он морально поддерживал ребят, оторванных от семей. О его познаниях в компьютере доходили легенды до Ханкалы, откуда присылали на ремонт системные блоки. Дмитрий никому не отказывал.

Как сказано в наградных документах, в период с 22 сентября 2002 по 1 марта 2003 года капитан милиции Д. Новоселов принимал непосредственное участие в 15 специальных операциях. Офицер 35 раз выполнял служебно-боевые задачи на контрольно-наблюдательном посту «Башня» г. Аргуна. 20 октября 2002 года в течение нескольких дней сотрудники подвергались обстрелу снайпера. Откуда велся огонь, вычислить было сложно, так как снайпер постоянно менял свои позиции. На протяжении суток Дмитрий вел наблюдение, и 21 октября удачным выстрелом уничтожил снайпера.

В декабре 2002 года капитан милиции Д. Г. Новоселов от местных жителей получает информацию, что в населенном пункте Эрсеной находится активный участник незаконного вооруженного формирования Баутди Аддулагаев. Для проверки информации личный состав отряда выезжает в Эрсеной. Аддулагаев был матерым бандитом. Когда штурмовая группа ворвалась в дом, он открыл огонь по сотрудникам милиции и пытался скрыться через приусадебный участок. Однако Д. Новоселов сумел остановить его. Это далеко не полный перечень того, чем доводилось Дмитрию заниматься в Чечне. Боевая удача всегда сопутствовала офицеру. Но 1 марта 2003 года не все зависело от него...

ПОМНИТ СНЕЖИНСК, ОРСК, ЕКАТЕРИНБУРГ

Светлый и добрый человек не уходит от нас. Оставаясь в нашей памяти, он незримо влияет на наши мысли и поступки. О Дмитрие Новоселове помнят и в родном Снежинске, и в Орске, и в Екатеринбурге. В Снежинске его имя занесено на памятник землякам, погибшим при исполнении воинского и служебного долга. В память об офицере открыты мемориальные доски на его отчем доме и родной школе № 126. Стал уже традиционным Открытый кубок Снежинска по пулевой стрельбе, посвященный памяти Героя России Дмитрия Новоселова. В 2012 году в соревнованиях приняли участие около 300 спортсменов из 93 команд Снежинска, Челябинска и Озёрска.

На фасаде Уральского юридического института МВД России в 2010 году открыта мемориальная доска памяти выпускнику 2002 года капитану Д. Новоселову. В уральской столице стал традиционным Межрегиональный турнир по борьбе самбо среди молодежи, посвященный памяти Героя России Дмитрия Новоселова. Почетными гостями турнира являются члены семьи Димы, которые и вручают победителям кубки и призы.

В городе Орске Оренбургской области, где проходил службу офицер, есть улица Новоселова, на площади Авангард в сквере Славы установлен бюст Дмитрия Новоселова. Здесь в 2012 году состоялись зональные соревнования по стрельбе из боевого оружия. Они проходили в зачет полицейских игр Оренбуржья и собрали 11 команд восточной зоны.

Родные Дмитрия Новоселова благодарны всем, кто хранит добрую память об их близком человеке. Сегодня Алеша Новоселов, сын офицера, учится в Оренбургском президент-